
הצעות חקיקה מרכזיות 
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ר אור ענבי"תמר הרמן וד' פרופ

מרכז ויטרבי לחקר דעת קהל ומדיניות
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הצעות בנושא שינויים במערכת המשפט

11.12.2022

אשר מנוגדים לחוקי  , מסכימים שלבית המשפט העליון תהיה סמכות לבטל חוקים שחוקקה הכנסת
(כלל המדגם, )%היסוד של מדינת ישראל 
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הצעות בנושא שינויים במערכת המשפט

11.12.2022

אשר מנוגדים לחוקי  , מסכימים שלבית המשפט העליון תהיה סמכות לבטל חוקים שחוקקה הכנסת
(2022' נוב, חילוני-לפי המיקום על הרצף החרדי, יהודים, )%היסוד של מדינת ישראל 
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הצעות בנושא שינויים במערכת המשפט

11.12.2022

אשר מנוגדים לחוקי היסוד של  , לבית המשפט העליון תהיה סמכות לבטל חוקים שחוקקה הכנסת
(לפי הצבעה בבחירות לכנסת למפלגות הקואליציה המסתמנת, )%מדינת ישראל 
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הצעות בנושא שינויים במערכת המשפט

11.12.2022

שופטי  3, (כים"ח2, שרים2)פוליטיקאים 4-הוועדה לבחירת שופטים לבית המשפט העליון מורכבת מ
(כלל המדגם, )%... לדעתך. נציגי לשכת עורכי הדין2-בית משפט עליון ו
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הצעות בנושא שינויים במערכת המשפט

11.12.2022

שופטי בית  3, (כים"ח2, שרים2)פוליטיקאים 4-הוועדה לבחירת שופטים לבית המשפט העליון מורכבת מ
(לפי הצבעה בבחירות לכנסת למפלגות הקואליציה המסתמנת, )%... לדעתך. נציגי לשכת עורכי הדין2-משפט עליון ו
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הצעות בנושא שינויים בחוק השבות

11.12.2022

במסגרת המשא ומתן הקואליציוני הועלו מספר הצעות האם אתה תומך או מתנגד לכל אחת משתי  
(יהודים, ... )%ההצעות הבאות
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הצעות בנושא שינויים במערכת המשפט

11.12.2022

במסגרת המשא ומתן הקואליציוני הועלו מספר הצעות האם אתה תומך או מתנגד לכל אחת משתי  
(לפי הצבעה בבחירות לכנסת למפלגות הקואליציה המסתמנת, ... )%ההצעות הבאות
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הצעות בנושאי דת ומדינה

11.12.2022

במסגרת המשא ומתן הקואליציוני הועלו מספר הצעות האם אתה תומך או מתנגד לכל אחת  
(יהודים, ... )%מההצעות הבאות
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הצעות בנושאי דת ומדינה

11.12.2022

(לפי הצבעה בבחירות לכנסת למפלגות הקואליציה המסתמנת, )%תומכים בכל אחת מההצעות הבאות 
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הצעות בנושאי דת ומדינה

11.12.2022

(2022' נוב, חילוני-לפי המיקום על הרצף החרדי, יהודים, )%תומכים בכל אחת מההצעות הבאות 
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הידברות ופשרות על הצעות חקיקה בכנסת

11.12.2022

האם אתה מסכים או לא מסכים כי כדי לגשר בין שני המחנות הפוליטיים כדאי שתהיה הידברות על הצעות  
(כלל המדגם ולפי הצבעה בבחירות לכנסת למפלגות הקואליציה המסתמנת, )%? החקיקה העולות וניסיון להגיע לפשרות
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